

奔动齐鲁风 智绘中国梦

—第三届全国智力运动会倒计时100天系列活动回眸

本报记者 赵宁 孔猛 马高超 摄影报道

2015山东·枣庄

第三届全国智力运动会

参加车轮表演大师

围棋

江维杰,男,九段棋手,中国围棋国家队队员。2007年“理光杯”新秀赛冠军;2009年全国个人赛甲组冠军;2009、2010年围甲联赛冠军成员(14胜6败);2010、2011年“名人赛”冠军;2012年LG杯世界围棋棋王战冠军。



象棋

蒋川,男,象棋特级大师。2010年全国象棋锦标赛(个人)冠军;两获全国象棋甲级联赛冠军;第十二届世界象棋锦标赛个人、团体冠军;首届世界智力精英运动会冠军。



国际象棋

许昱华,女,国际象棋国际特级大师。2000年、2002年两次获得世界杯女子个人冠军;2000年、2002年、2004年三次获得奥林匹克女子团体冠军;2006年获得女子世锦赛个人冠军(同年晋升男子国际特级大师);2007年亚洲室内运动会团体冠军;2008年世界智力运动会女子快棋赛团体冠军和超快棋团体亚军;2009年南京女子大奖赛个人冠军;2009年全国智力运动会女子个人冠军,团体冠军成员。



6月4日,是第三届全国智力运动会倒计时100天。

一大早,光明广场就聚集了来自全省的健身秧歌舞高手,夸张的身段、飞舞的彩扇、灿烂的笑容,13个地市的19支代表队的精彩表演,拉开了第三届全国智力运动会倒计时100天活动的序幕。

当晚7点半,智运会倒计时100天嘉年华活动在市体育馆华丽启动。

可爱的孩子们挥舞着印有会徽、吉祥物的小旗帜;棋牌爱好者们也兴冲冲地赶来一睹棋牌大师们的风采。

活动仪式上,来自国家、省、市领导启动了智运会官网开通并上线。

随后的民鼓、体育舞蹈、健身秧歌等文体活动表演展示了我市良好的群众体育基础。

三位棋牌大师和我市棋牌爱好者们的车轮战把整个活动推向了高潮。热闹的场馆内立刻安静下来,观众们纷纷围桌观赏,感受对弈乐趣。

智力运动是智慧与艺术的结合,是文化交融的纽带,蕴含着人类文化的精髓。在保持竞技体育精彩对抗的同时,智力运动使“体育”的涵义变得更加丰富、更加完整,增添了无尽的魅力。智力运动伴随着人类文明的出现和发展,演化成一种高级的文化资产,成为人类智慧的精彩演绎和完美结晶。



第三届全国智力运动会官网启动并上线



副市长赵联冠(右)为智运会会徽、吉祥物、口号征集优胜者颁发纪念品



组委会向学校赠送棋牌具

